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@gmail.com. Ontdek waarom dit belangrijk is

Ik hoop echt dat deze wet niet doorgaat.

Hopelijk kunt u mij helpen met al mijn vragen en zorgen

Ik hoor graag van u

Met vriendelijke groet

I5.1.2.e

From:
Date:
To:
Subject:

postbus@eerstekamer.nl
Bezorgde ouder, afschaffing 3 dagen regeling PGB per i januari 2026

Onlangs heb ik een brief ontvangen van de SVB inzake voorgenomen verandering per 1 januari 2026. 
In mijn geval moet ik voor 3 oktober van 2 werknemers hun ID gegevens en de zorgovereenkomst 
aanpassen. De SVB gaat dan hun salarisadministratie overnemen.

Vanmiddag heb ik met het SVB Zorgkantoor gebeld, omdat ik me grote zorgen maak over de hogere kosten 
die op het budget komen te liggen. 2 JAAR tijdelijke verhoging geeft geen rust. De medewerker gaf aan dat 
ik beter bij per Saldo mijn vragen kon stellen, wat ik dus ook heb gedaan.

Onze zoon heeft 24/ 7 toezicht en ondersteuning nodig. Wij hebben tot nog toe een prima team met ook 
zorgverleners die 1 dag of 3 uur per week werken.

Juist de regeling van minder dan 3 dgn werken gaf heel veel vrijheid. Voor ons en onze zorgverleners.
De afspraak is NO CURE NO PAY.
Discrimanatie was niet aan de orde, onze zorgverleners kozen bewust voor deze mogelijkheid van 
zorgverlenen, omdat het meer vrijblijvend was.
Ze kwamen zorg leveren op de dag/tijd die hun het beste uitkwam, natuurlijk wel in overleg met ons hele 
team en iedereen is daar al jaren tevreden mee.

ALS eerste de vraag is deze wet al door de eerste kamer? Als dat niet zo is, waarom dan nu al ons 
verplichten om voor 3 oktober allerlei gevoelige informatie op te vragen bij onze zorgverleners. Copieen 
van ID gaat toch wel ver.
Verder vraag ik me het volgende af
1. Als een zorgverlener niet helemaal fit of energiek is komt hij/zij niet werken. Onzel zoon prikt daar zo 
door heen en reageert daar niet prettig op niemand heeft daar baat bij.
2. Een zorgverlener wil een langere vakantie, geen probleem
3. Zorgverlener heeft het moeilijk met studie of privé, geen probleem, lossen we met zijn allen op
4. Juist die vrijheden vallen nu weg. De zakelijkheid neemt toe. Wij nochonze zorgverleners zitten daar op te 
wachten.
5. Wie gaat de kosten dragen van ziekte? Het 2 jaar doorbetalen? Poortwachter?. Wie neemt dan de zorg 
over? Lastig om mensen als reserve te hebben als je ook voor deze mensen vaste contracten af moet sluiten 
6. De Budgetkosten worden steeds hoger, maar worden niet niet alleen uitgegeven aan daadwerkelikke 
zorg. Persoonlijk maak ik me daar grote zorgen over, want de signalen dat de PGB kosten al te hoog zijn 
hoor ik al jaren
7. Dat de SVB nu eigenlijk werkgever wordt lijkt me ook niet goed.

U ontvangt niet vaak e-mail van 5 1

Geachte heer/mevrouw
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